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Premiére partie : question problématisée (sur 10 points)

Comment les espaces productifs des métropoles s’intégrent-ils a la mondialisation ?
Votre réponse pourra analyser les facteurs qui renforcent I'attractivité des espaces
productifs des métropoles pour montrer leur intégration dans I'espace mondial.

Deuxiéme partie : analyse de document (sur 10 points)

En analysant le document (page suivante), vous présenterez les conséquences du
Congrés de Vienne en Europe.

L’analyse du document constitue le coeur de votre travail, mais nécessite pour étre
menée la mobilisation de vos connaissances.
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Document : L’Europe du Congrés de Vienne (1815)

(rouewoy)
sl 9IpUEXalY
‘qey | p'cy
|jssny ap andwz

; oy zY,  unisioH)
2 1lIX seueyd

.. i B e
oh. l‘,u(.tvi,.«l&tr Vwinc 4’4“1...?
e teta TN e Wt T

un.. ?uwmcz,h/ )

(Uonof) ~ : (L] TCIED T o
eubudsp uwjul (un-Aots) ouey augapow L sIno-seueyD 4
| PUBLIPIO.S i i © (y 9P9uNg  senbonap pyong - A V.
- oﬁ.ﬁﬂdi (nin-Aoed) ./
- Al YO g0,
BN 10 \\/\/‘/\\l\ da
{oumuon 8 *aued % g \l
Linoqeqe) | g 3 ,
Il puBUIpIOS .
-~ X oL . ) (¢ ( LS .\wv
“ o .20308 L / P 4,
o Ny | B ol 1ONURIWI o
p w BN {
' . . 3 Y aubjepieg o/
HUOEGRY Y 2 ” {5 “Jowid W
& = ap "Aoy //
g ¥ (souebeig)
- = al BUBW
o mv . Mo ¢ jebniiog
, : ot
T %/ J.//S\}\V np *Aoy
: ; (Binogsqen) \f
\ Il slooue.l4 (uoginog) R shed sep uoneinbyuos | Jesoesd inod
g QRYN GCL IHAX S0 & QOUBUIGNE UB $BSININ Juos sasub s8| : ‘g'N
Pon | Sy L T [ 'qRY I OF
BT, ooueljop Aoy -
4 X " v .u.-uhr
,ﬂr..:
Re o
-
\ -~
» - (a1nouep)
111 @b1085)

‘qBy W

10l BUWNEJING
qRY W 'S
seg-sAed
sap ‘Aoy

(dsonoey

11
op fou

z

Les figurés sont utilisés pour délimiter et distinguer les Etats.

Source : J.-C. Caron, M. Vernus, L’Europe au 19° siecle, des nations aux

nationalismes (1815/1914), Collection U, Armand colin, Paris, 4° édition, 2019, p

444,
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